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Gemeenteraad
Notulen Zitting van 22 februari 2022

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Patrick Lismont; mevrouw Ingrid Scheepers; mevrouw Rita Thierie; de heer Gert Houbey; 
mevrouw Annick Princen; de heer Kristof Schiepers; de heer Geert Moyaers; de heer Pascal Vanmolle; 
mevrouw Marlies Boonen; de heer Winand Abrahams; de heer Koen Putzeys; mevrouw Linda Bex; de 
heer Filip De Geyter; de heer Rudi Koninckx; de heer Rohnny Dams; de heer Danny Goyens; de heer 
Sebastien Bollen; de heer Ferdi Boyen; mevrouw Kim Peters, algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Manu Bronckart

22 februari 2022 20:01 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Interne Zaken
Secretariaat

1 Aanduiden plaatsvervangend gemeentelijke vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van Fluvius Limburg - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van Fluvius Limburg;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Ingrid Scheepers als plaatsvervangend afgevaardigde;
Gelet op het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg;

Argumentatie
Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat 
de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering; 
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Gelet op het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen 
worden voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, namelijk tot einde 2024;
Gelet op het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden, zoals beschreven in het punt 2 
van het documentatiedossier dat aan de deelnemende gemeente overgemaakt werd, ook gelden voor 
de vertegenwoordigers op de algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als kandidaat-
lid mogen voorgedragen worden voor het regionaal bestuurscomité (RBC) of voor de raad van 
bestuur;

Juridische grond
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 16 stem(men) voor
- 2 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van Fluvius Limburg wordt aangeduid: mevrouw Ingrid Scheepers, Albert 
Moyaertsstraat 68, 3890 Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.   

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslis-
singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius 
Limburg, ter attentie van het secretariaat, p/a Trichterheideweg 8, 3500 Hasselt.

2 Aanduiden plaatsvervangend gemeentelijke vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging TMVS  - 
Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid dient er een 
nieuwe plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger te worden aangeduid voor de 
algemene vergadering van TMVS dv;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Annick Princen als plaatsvervangend afgevaardigde;
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij TMVS dv;

Argumentatie
Gelet op de statuten van TMVS dv en in het bijzonder op artikel 35 inzake de samenstelling van de 
algemene vergadering;
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Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen wordt 
aangeduid: mevrouw Annick Princen, Bredenakkerstraat 9, 3891 Gingelom voor de periode van heden 
tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan TMVS dv. 

3 Aanduiden effectief gemeentelijk vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van de cvba De Watergroep - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van de cvba De Watergroep 
Overwegende dat een nieuwe effectieve vertegenwoordiger door de gemeenteraad van Gingelom 
dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als effectief afgevaardigde;
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij de cvba De Watergroep;

Argumentatie
Overeenkomstig het artikel 13 van de statuten van de cvba De Watergroep kan de gemeente één 
effectieve vertegenwoordiger en één plaatsvervangende vertegenwoordiger aanduiden om te zetelen 
in de algemene vergadering van de cvba De Watergroep;

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 16 stem(men) voor
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- 2 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als effectief vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergadering van De cvba De 
Watergroep wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 Gingelom voor de 
periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de cvba De Watergroep. 

4 Aanduiden effectief gemeentelijke vertegenwoordiger in algemene 
vergaderingen van Ethias  - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van Ethias;
Overwegende dat een nieuwe effectieve vertegenwoordiger door de gemeenteraad van Gingelom 
dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Patrick Lismont als effectief afgevaardigde;
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij Ethias; 

Argumentatie
Gelet op de statuten van Ethias; 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als effectief vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergadering van Ethias wordt 
aangeduid: de heer Patrick Lismont, Dr. Kempeneersstraat 116, 3890 Gingelom voor de periode van 
heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 
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Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Ethias. 

5 Aanduiden plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger in algemene 
vergaderingen van Belfius NV - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van Belfius NV;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van Belfius NV; 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van Belfius 
NV wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 Gingelom voor de periode van 
heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Belfius NV. 

6 Aanduiden plaatsvervangend gemeentelijke vertegenwoordiger in algemene 
vergaderingen van de Gemeentelijke Holding NV - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
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Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van de Gemeentelijke Holding NV ;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Patrick Lismont als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van de Gemeentelijke Holding NV; 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de 
Gemeentelijke Holding NV wordt aangeduid: de heer Patrick Lismont, Dr. Kempeneersstraat 116, 3890 
Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan  de Gemeentelijke Holding NV.

7 Aanduiden gemeentelijke vertegenwoordigers in algemene vergaderingen van 
de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus 
nieuwe  gemeentelijke vertegenwoordigers dienen aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van Belfius NV;
Gelet dat Jan Wicheler als schepen van mobiliteit effectieve volmachtdrager was;
Gelet op het feit dat Geert Moyaers reeds plaatsvervangend volmachtdrager was, maar als schepen 
van mobiliteit nu wordt voorgedragen als afgevaardigde;
Overwegende dat dus zowel een nieuwe afgevaardigde als een plaatsvervangende afgevaardigde door 
de gemeenteraad van Gingelom dient aangewezen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als effectief afgevaardigde;
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• Patrick Lismont als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn;

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Besluit
Artikel 1
Als  vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de Vlaamse 
Vervoermaatschappij De Lijn wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 
Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Stemming op artikel 1
- 16 stem(men) voor
- 2 stem(men) tegen
-

Artikel 2
Als  plaatservangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de 
Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn wordt aangeduid: de heer Patrick Lismont, Dr. 
Kempeneersstraat 116, 3890 Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn. 

Stemming op artikel 2
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen
-

8 Aanduiden effectief gemeentelijke vertegenwoordiger in algemene 
vergaderingen van de Vereniging Voor Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) 
- Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van de Vereniging Voor Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) ;
Overwegende dat een nieuwe effectieve vertegenwoordiger door de gemeenteraad van Gingelom 
dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Patrick Lismont als effectief afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van de Vereniging Voor Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG); 
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Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als effectief vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de Vereniging 
Voor Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) wordt aangeduid: de heer Patrick Lismont, Dr. 
Kempeneersstraat 116, 3890 Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de Vereniging Voor Vlaamse Steden en Gemeenten 
(VVSG). 

9 Aanduiden gemeentelijke vertegenwoordigers in algemene vergaderingen van 
de Intergemeentelijke projectvereniging Regionaal Landschap Haspengouw  
(IOED) - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus nieuwe 
gemeentelijke vertegenwoordigers dienen aangeduid te worden voor de algemene vergadering van de 
Intergemeentelijke projectvereniging Regionaal Landschap Haspengouw (IOED);
Gelet dat Jan Wicheler effectieve bestuurder met stemrecht was;
Gelet op het feit dat Ingrid Scheepers reeds plaatsvervangend bestuurder was, maar nu als schepen 
van cultuur wordt voorgedragen als effectieve bestuurder met stemrecht; 
Overwegende dat dus zowel een nieuwe afgevaardigde als een plaatsvervangende afgevaardigde door 
de gemeenteraad van Gingelom dient aangewezen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Ingrid Scheepers als effectief afgevaardigde;
• Geert Moyaers als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet ons besluit van 22 december 2015 houdende goedkeuring van de toetreding tot de 
intergemeentelijke projectvereniging Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren; 

Juridische grond
Gelet op de bepalingen van het artikel  41-4° van het decreet lokaal bestuur; 

Stemming op het agendapunt
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Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de Intergemeentelijke 
projectvereniging Regionaal Landschap Haspengouw (IOED)   wordt aangeduid: dmevrouw Ingrid 
Scheepers, Albert Moyaertsstraat 68, 3890 Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur, met als plaatsvervanger de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 
Gingelom.

Artikel 2
Afschrift van dit besluit over te maken aan de projectvereniging Regionaal Landschap Haspengouw en 
Voeren. 

10 Aanduiden effectief gemeentelijke vertegenwoordiger in algemene 
vergaderingen van de vzw Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren - 
Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
effectieve gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van de vzw Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren;
Overwegende dat een nieuwe effectief vertegenwoordiger door de gemeenteraad van Gingelom 
dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als effectief afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van de vzw Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren; 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
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Als effectief vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de vzw 
Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 
5A, 3890 Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de vzw Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren. 

11 Aanduiden plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger in het 
Provinciaal managementcomité PDPO III & PG Leader Haspengouw & 
Technische werkgroep Plattelandsontwikkeling - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van het Provinciaal managementcomité PDPO III & PG Leader Haspengouw & Technische 
werkgroep Plattelandsontwikkeling;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op de statuten van het Provinciaal managementcomité van de interlokale vereniging Plaatselijke 
Groep Leader Haspengouw; 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van het 
Provinciaal managementcomité PDPO III & PG Leader Haspengouw & Technische werkgroep 
Plattelandsontwikkeling wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 Gingelom 
voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2
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Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Provinciaal managementcomité PDPO III & PG Leader 
Haspengouw & Technische werkgroep Plattelandsontwikkeling. 

12 Aanduiden gemeentelijke vertegenwoordigers in het beheerscomité van de 
interlokale vereniging (ILV) 'Sportregio Haspengouw' - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus  nieuwe 
gemeentelijke vertegenwoordigers dienen aangeduid te worden voor de algemene vergadering van de 
interlokale vereniging (ILV) 'Sportregio Haspengouw';
Gelet dat Jan Wicheler als schepen van sport effectief lid was;
Gelet op het feit dat Geert Moyaers reeds plaatsvervangend lid was, maar als nieuwe schepen van 
sport nu wordt voorgedragen als effectief lid;
Overwegende dat dus zowel een nieuw effectief lid als een plaatsvervangend lid door de 
gemeenteraad van Gingelom dient aangewezen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Geert Moyaers als effectief afgevaardigde;
• Patrick Lismont als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet de goedkeuring van de gemeenteraad van 8 oktober 2019 tot de toetreding tot de interlokale 
vereniging Sportregio Haspengouw;
Gelet de overeenkomst van de interlokale vereniging Sportregio Haspengouw;

Juridische grond
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur en in het bijzonder op artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en op titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking;
Overwegende dat artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op 
de algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun leden.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van de interlokale vereniging 
(ILV) 'Sportregio Haspengouw'  wordt aangeduid: de heer Geert Moyaers, Groenplaats 5A, 3890 
Gingelom voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur, met als 
plaatsvervanger de heer Patrick Lismont, Dr. Kempeneersstraat 116, 3890 Gingelom.

Artikel 2
Afschrift van dit besluit over te maken aan de interlokale vereniging Sportregio Haspengouw. 
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13 Aanduiden plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering 
van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat Jan Wicheler ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid en er dus een nieuwe 
plaatsvervangende gemeentelijke vertegenwoordiger dient aangeduid te worden voor de algemene 
vergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging;
Overwegende dat een nieuwe plaatsvervangende vertegenwoordiger door de gemeenteraad van 
Gingelom dient voorgedragen te worden;
Gelet op de kandidaturen van:

• Rita Thierie als plaatsvervangend afgevaardigde;

Argumentatie
Gelet op het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden ook gelden voor de 
vertegenwoordigers op de algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als kandidaat-
bestuurder mogen voorgedragen worden. 

Juridische grond
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur; 

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd bij geheime stemming door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen

Besluit
Artikel 1
Als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van Fluvius 
Opdrachthoudende Vereniging  wordt aangeduid: mevrouw Rita Thierie, Kriekelstraat 11 A, 3890 
Gingelom.

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslis-
singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, 
ter attentie van het secretariaat, p/a Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle. 

Financiën
Financiën

20:21 - Koen Putzeys verlaat de zitting

14 Lijst van nominatieve subsidies 2022 - Goedkeuring
  GOEDGEKEURD

Beschrijving
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Aanleiding en context
In zitting van 14 december 2021 keurde de raad  de aanpassing meerjarenplan 2020 - 2025 versie 
2_2022 goed en werden de transactiekredieten voor 2022 vastgelegd.
Artikel 41 23° van het decreet over het lokaal bestuur stipuleert: De volgende bevoegdheden kunnen 
niet aan het vast bureau of college toevertrouwd worden: het vaststellen van de subsidiereglementen 
en het toekennen van nominatieve subsidies. Met BBC 2020 worden de nominatieve subsidies 
bijgevolg niet meer automatisch toegekend bij vaststelling van het meerjarenplan. Daarom dient de 
raad de nominatieve werkings- en investeringssubsidies afzonderlijk goed te keuren.
Nominatieve werkings- en investeringssubsidies betreffen die subsidies die niet via een 
subsidiereglement goedgekeurd worden. De kredieten voor de uitbetaling ervan zijn opgenomen in 
het meerjarenplan 2020-2025.

Argumentatie
Volgende verenigingen hebben recht op een nominatieve subsidie:
Gemeente Te betalen

RA000060 Toelage aan de Vriendenkring OCMW- en gemeentepersoneel voor  teambuilding-dag  10.000 
RA000447 Toelage voetbalverenigingen voor de huur van terreinen:
KDH Jeuk 
KVE Gingelom 
RDK Gravelo

970
1.014
1.903

RA000450 Subsidie aan de Vrije Vissers  1.200 

RA001867 Projectsubsidie omgevingsraad  -   

RA000425 Subsidie jeugdraad  250 

RA000446 Subsidie sportraad en toelage voor de organisatie van de mountainbiketourtocht  250 

RA000491 Subsidies aan de Vaderlandslievende verenigingen - NSB Jeuk en NSB Montenaken 1.000 per vereniging

RA000837 Toelage aan Natuurpunt - afdeling Gingelom  1.000 

Investeringstoelage - project Heiselt aan Natuurpunt Gingelom  1.500 

RA000196 Basisdienstenpakket Toerisme Limburg vzw (€ 0,25 euro/inwoner)  € 0,25 / inwoner

RA000266 Intergemeentelijke samenwerking  Stebo  28.562 

RA000318 Lidmaatschap Regionaal Landschap Haspengouw & Voeren (0,25/inw.) € 0,25 / inwoner

RA000557 Erfgoedondersteuning IOED-Haspengouw  7.060 

RA000558 Gemeentelijke bijdrage aan Erfgoedvereniging Haspengouw (0,50 / inw.) € 0,50 / inwoner

RA001912 Samenwerking met Animal Rescue Service VZW  1.750 

RA000554 Werkingskosten Heemkundige Kring  250 

Juridische grond
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. En in bijzonder 
artikel 78 17° waar de raad bevoegd is voor het toekennen van nominatieve subsidies.
Het besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen.
Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten, rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen.
De beslissing van de OCMW-raad van 14 december 2021, betreffende de aanpassing van het 
meerjarenplan 2020-2025 - versie 2_2022.
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Notulen
Marlies Boonen vraagt wat de investeringstoelage project Heiselt van Natuurpunt in houdt en of dit 
ook onder de Vlaamse subsidie zou kunnen vallen.
Ingrid Scheepers licht het project toe en Koen Putzeys vult aan dat er nog onderzocht wordt welke 
bijkomende subsidiemogelijkheden er zijn.
Marlies Boonen geeft aan zich te zullen onthouden voor dit punt aangezien er meer transparantie zou 
moeten zijn over deze subsidies, vooral bij het OCMW. Er zou steeds een verantwoording voorgelegd 
moeten worden.
Gert Houbey sluit zich hiermee aan, verenigingen dienen de prestaties aan te tonen zodat ze geen 
blanco cheque krijgen.
Ook Kristof Schiepers deelt deze mening. 
Hij heeft echter ook vragen met het voorzitterschap van Koen Putzeys bij Natuurpunt, vindt Koen dit 
deontologisch correct als gemeenteraadslid? Kristof verwijst hierbij ook naar de gemeentelijke 
adviesraden waar geen leden van politieke partijen mogen in zetelen.
Koen Putzeys antwoordt hierop dat de oprichting en aanduiding van bestuur in alle transparantie en 
onafhankelijkheid is gebeurd, dat het dossier ook werd ingediend via de nationale koepel.
Patrick Lismont geeft aan dat er een wezenlijk verschil is tussen een gemeentelijke adviesraad en een 
vereniging. Er zijn ook tal van andere verenigingen, bv. in de sport- en culturele sector waar er ook 
leden van politieke partijen (gemeenteraadsleden) in vertegenwoordigd zijn, ook deze verenigingen 
ontvangen gemeentelijke subsidies.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met
- 13 stem(men) voor: Winand Abrahams; Linda Bex; Sebastien Bollen; Ferdi Boyen; Rohnny Dams; 
Filip De Geyter; Gert Houbey; Patrick Lismont; Geert Moyaers; Annick Princen; Ingrid Scheepers; Rita 
Thierie; Pascal Vanmolle
- 4 onthouding(en): Marlies Boonen; Danny Goyens; Rudi Koninckx; Kristof Schiepers

Besluit
Artikel 1
De raad keurt voor 2022 volgende lijst van nominatieve subsidies goed:
Gemeente Te betalen

RA000060 Toelage aan de Vriendenkring OCMW- en gemeentepersoneel voor  teambuilding-dag  10.000 
RA000447 Toelage voetbalverenigingen voor de huur van terreinen:
KDH Jeuk 
KVE Gingelom 
RDK Gravelo)

970
1.014
1.903

RA000450 Subsidie aan de Vrije Vissers  1.200 

RA001867 Projectsubsidie omgevingsraad  -   

RA000425 Subsidie jeugdraad  250 

RA000446 Subsidie sportraad en toelage voor de organisatie van de mountainbiketourtocht  250 

RA000491 Subsidies aan de Vaderlandslievende verenigingen - NSB Jeuk en NSB Montenaken 1.000 per vereniging

RA000837 Toelage aan Natuurpunt - afdeling Gingelom  1.000 

Investeringstoelage - project Heiselt aan Natuurpunt Gingelom  1.500 

RA000196 Basisdienstenpakket Toerisme Limburg vzw (€ 0,25 euro/inwoner)  € 0,25 / inwoner

RA000266 Intergemeentelijke samenwerking  Stebo  28.562 
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RA000318 Lidmaatschap Regionaal Landschap Haspengouw & Voeren (0,25/inw.) € 0,25 / inwoner

RA000557 Erfgoedondersteuning IOED-Haspengouw  7.060 

RA000558 Gemeentelijke bijdrage aan Erfgoedvereniging Haspengouw (0,50 / inw.) € 0,50 / inwoner

RA001912 Samenwerking met Animal Rescue Service VZW  1.750 

RA000554 Werkingskosten Heemkundige Kring  250 

Artikel 2
De uitbetalingen van deze subsidies zullen gebeuren in de loop van 2022.

20:21 - Koen Putzeys betreedt de zitting

15 Investeringstoelage voor renovatie kerk Borlo -  kerkfabriek Sint-Petrus Borlo 
- Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Er dienen renovatiewerken uitgevoerd te worden aan de kerk van Borlo. De geplande renovatiewerken 
omvatten schilderwerken, vervangen van verlichting, herstellen dakschade,...
In samenwerking met een architect werden de nodige offertes opgevraagd en gegund. De werken 
zullen aanvangen in januari 2022. 
In het budget 2022 en het meerjarenplan van de kerkfabriek Sint-Petrus Borlo werden de nodige 
middelen ingeschreven ter financiering van de renovatiewerken. Er werd een investeringstoelage van 
de gemeente van € 70.000 ingeschreven.
 In een schrijven van 3 december 2021 heeft de kerkfabriek gevraagd om de beschikking te krijgen 
over de voorziene investeringstoelage van  € 70.000.

Argumentatie
In het aangepaste meerjarenplan 2020 - 2025 van de gemeente werd een investeringskrediet van € 
70.000 ingeschreven voor de renovatiewerken aan de kerk van Borlo.
De uitbetaling van de investeringstoelage zal in overleg met de kerkfabriek in schijven worden 
uitbetaald op basis van de voorgelegde facturen.
De maximaal verleende tussenkomst bedraagt € 70.000.

Juridische grond
De wet betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van sommige toelagen van 14 
november 1983.
Volgens artikel 41, 23° van het Decreet Lokaal Bestuur  is de gemeenteraad bevoegd om nominatieve 
subsidies en dus ook investeringssubsidies toe te kennen.

Financiële informatie
Financiële informatie
De nodige kredieten zijn ingeschreven in het aangepast meerjarenplan 2020 - 2025 onder raming 
RA000087 - Investeringstoelagen voor onderhoudswerken aan de kerkgebouwen.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met
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- 17 stem(men) voor: Winand Abrahams; Linda Bex; Sebastien Bollen; Ferdi Boyen; Rohnny Dams; 
Filip De Geyter; Danny Goyens; Gert Houbey; Rudi Koninckx; Patrick Lismont; Geert Moyaers; Annick 
Princen; Koen Putzeys; Ingrid Scheepers; Kristof Schiepers; Rita Thierie; Pascal Vanmolle
- 1 onthouding(en): Marlies Boonen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de toekenning goed van een investeringstoelage ter waarde van € 70.000 aan 
de kerkfabriek Sint-Petrus Borlo voor de kosten verbonden aan de renovatiewerken aan de kerk van 
Borlo.

Artikel 2
Op basis van de voorgelegde facturen zal de investeringstoelage in schijven worden uitbetaald aan de 
kerkfabriek Sint-Petrus Borlo.

Overheidsopdrachten

16 2022-002 - Aankoop van dekplaten voor urnekelders en columbariumnissen 
en de graveringen (1/4/22-31/03/26) - Goedkeuring lastvoorwaarden en 
gunningswijze - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Overwegende dat de vorige raamovereenkomst is afgelopen op 31/12/21, wordt er een nieuwe 
prijsvraag opgestart voor de  "Aankoop van dekplaten voor urnekelders en columbariumnissen en de 
graveringen (1/4/22-31/03/26)".

Argumentatie
In het kader van de opdracht “Aankoop van dekplaten voor urnekelders en columbariumnissen en de 
graveringen (1/4/22-31/03/26)” werd een bestek met nr. 2022-002 opgesteld door de Financiële 
dienst.
De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 6.885,00 excl. btw of € 8.330,85 incl. 21% btw 
per jaar.
De opdracht zal worden afgesloten voor een duur van 4 jaar.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.
Het bestuur beschikte bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet over de exact 
benodigde hoeveelheden.

Juridische grond
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.



17/22

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te 
keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 139.000,00 niet) en artikel 43.
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op raming RA000348 en 
in het budget van de volgende jaren.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met
- 17 stem(men) voor: Winand Abrahams; Linda Bex; Sebastien Bollen; Ferdi Boyen; Rohnny Dams; 
Filip De Geyter; Danny Goyens; Gert Houbey; Rudi Koninckx; Patrick Lismont; Geert Moyaers; Annick 
Princen; Koen Putzeys; Ingrid Scheepers; Kristof Schiepers; Rita Thierie; Pascal Vanmolle
- 1 onthouding(en): Marlies Boonen

Besluit
Artikel 1
Het bestek met nr. 2022-002 en de raming voor de opdracht “Aankoop van dekplaten voor urnekelders 
en columbariumnissen en de graveringen (1/4/22-31/03/26)”, opgesteld door de Financiële dienst 
worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt € 6.885,00 excl. btw of € 8.330,85 incl. 21% 
btw/jaar.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op raming RA000348 en 
in het budget van de volgende jaren.

17 2022-006 - Het leveren van een softwarepakket voor de automatisering van 
de buitenschoolse opvang – de warme maaltijden en de vrije tijds-activiteiten 
- Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente beschikt enkel over een software pakket voor het beheer van de buitenschoolse opvang. 
Dit systeem heeft geen mogelijkheid om online in te schrijven, het beheer van de aanwezigheden en 



18/22

het versturen van de facturatie verloopt niet vol-automatisch en er dienen steeds manuele 
handelingen verricht te worden door de leverancier.

Op dit ogenblik beschikt de gemeente niet over een software pakket  voor het beheren van 
inschrijvingen van activiteiten van de dienst Vrije Tijd en voor het beheren van de inschrijvingen voor 
de schoolmaaltijden.

Bijgevolg wenst de gemeente over te gaan tot de aankoop van een gecombineerd software pakket 
voor :

• buitenschoolse kinderopvang
• schoolmaaltijden
• activiteiten vrije tijd

Argumentatie
In het kader van de opdracht “Het leveren van een softwarepakket voor de automatisering van de 
buitenschoolse opvang – de warme maaltijden en de vrije tijds-activiteiten” werd een bestek met nr. 
2022-006 opgesteld door Financiën.

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 12.396,70 excl. btw of € 15.000,00 incl. 21% 
btw.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Juridische grond
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.
De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te 
keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet).
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op raming 
RA000826 (Software en licenties voor registratie en facturatie): beschikbaar krediet: 15.000 €.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
Het bestek met nr. 2022-006 en de raming voor de opdracht “Het leveren van een softwarepakket voor 
de automatisering van de buitenschoolse opvang – de warme maaltijden en de vrije tijds-activiteiten”, 
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opgesteld door Financiën worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals 
voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 
€ 12.396,70 excl. btw of € 15.000,00 incl. 21% btw.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op raming RA000826.

Infrastructuur
Gebouwen

18 2021-046 - Vervanging van de verwarmings- en luchtverversingsinstallatie in 
de sporthal : goedkeuring addendum aan het goedgekeurd projectcontract 
HVAC, sporthal Gingelom - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Overwegende dat het noodzakelijk is om de bestaande verwarmingsinstallatie op mazout te 
vervangen door een nieuwe hoog rendement gasverwarmingsinstallatie;
Overwegende dat het noodzakelijk is om ook de bestaande luchtverversingsinstallatie te vernieuwen;
Overwegende dat voor de ontwerpopdracht van de opdracht “vervanging van de verwarmings- en 
luchtverversingsinstallatie in de sporthal” gebruik gemaakt wordt van de aangeboden diensten van de 
dienst duurzame gebouwen van Fluvius System Operator CVBA, Brusselsesteenweg 199 te 9090 
Melle;
Overwegende dat het projectcontract HVAC, sporthal Gingelom met contractnummer GING-G-PC-20-
20-264 werd goedgekeurd d.d. 09/07/2020 en dat door de huidige stijging van de prijzen het 
opgegeven basisbedrag is overschreden omdat zowel materiaalprijzen als uitvoeringskosten hoger 
liggen dan in 2020.

Argumentatie
Overwegende dat in het kader van de opdracht “vervanging van de verwarmings- en 
luchtverversingsinstallatie in de sporthal” een bestek met nr. 2021-046 werd opgesteld door de 
ontwerper, Fluvius System Operator CVBA, Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle;
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 223.874,07 excl. btw of 
€ 270.754,48 incl. 21% btw;
Overwegende dat de aanbesteding is gehouden en de gunningsprijs voor het totale project (incl. alle 
kosten) bedraagt € 251.005,03 excl. btw of € 303.566,82 incl. btw of 12,12 % meer dan de raming;
Overwegende dat door de meerprijs er een addendum aan het goedgekeurd projectcontract HVAC, 
sporthal Gingelom met contractnummer GING-G-PC-20-20-264 moet goedgekeurd worden;
Overwegende dat het voorziene investeringsbudget van € 281.169,00 op raming RA000250 zal 
verhoogd worden met € 13.000 door een verschuiving van de raming RA001840.

Juridische grond
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikelen 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;
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Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 326 tot en met 
341 betreffende het bestuurlijk toezicht;
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, 
en latere wijzigingen;
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36;
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen;

Financiële informatie
Financiële informatie
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht deels is voorzien in het investeringsbudget van 2022, 
op budgetcode RA000250 en zal verhoogd worden met € 13.000 door een verschuiving van de raming 
RA001840 (riolerings- en wegenwerken Heiseltstraat en JL Vrankenstraat). 

Notulen
Marlies Boonen geeft aan tegen te zullen stemmen, aangezien ze ook tegen de installatie had 
gestemd. De terugverdientijd wordt volgens haar nog groter hierdoor. 
Ook Gert Houbey zal tegen stemmen, niet louter om het bedrag, maar zij hebben in het verleden al 
opmerkingen gemaakt dat de studie van enkele jaren geleden is en er geen nieuwe studie gebeurde 
om na te gaan of er nieuwe technieken zijn.
Geert Moyaers antwoordt hierop dat er in deze met Fluvius, experten ter zake wordt samengewerkt.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met
- 12 stem(men) voor: Winand Abrahams; Linda Bex; Ferdi Boyen; Rohnny Dams; Filip De Geyter; 
Patrick Lismont; Geert Moyaers; Annick Princen; Koen Putzeys; Ingrid Scheepers; Rita Thierie; Pascal 
Vanmolle
- 3 stem(men) tegen: Sebastien Bollen; Marlies Boonen; Gert Houbey
- 3 onthouding(en): Danny Goyens; Rudi Koninckx; Kristof Schiepers

Besluit
Artikel 1
Het addendum aan het goedgekeurd projectcontract HVAC, Sporthal Gingelom met contractnummer 
GING-G-PC-20-20-264 goedgekeurd d.d. 09/07/2020 ten gevolge van de meerkosten van € 62.446,40 
excl. btw of € 75.560,14 incl. btw wordt goedgekeurd. 

Artikel 2
Het investeringsbudget van 2022, op budgetcode RA000250 wordt verhoogd met € 13.000 door een 
verschuiving van de raming RA001840. 

Technische dienst
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Beschrijving
Aanleiding en context
Het jaarlijkse maaibeheer van de bermen langs de gemeentewegen in de bebouwde dorpskernen en 
de verbindingswegen tussen de dorpskernen met oprapen van het bermmaaisel en de afvoer naar een 
erkende verwerkingsinstallatie wordt voor de dienstjaren 2022-2023-2024 uitbesteed aan een 
gespecialiseerde aannemer.
Dit bermbeheer kadert in de bepalingen opgenomen in het bermdecreet.

Argumentatie
In het kader van de opdracht “Maaien van wegbermen met afvoer van maaisel voor de dienstjaren 
2022-2023-2024” werd een bestek met nr. 2022-008 opgesteld door Infrastructuur.
Deze opdracht is als volgt opgedeeld:
* Basisopdracht (Maaien van wegbermen met afvoer van maaisel voor de dienstjaren 2022-2023-
2024), raming: € 43.787,74 excl. btw of € 52.983,17 incl. 21% btw;
* Verlenging 1 (Maaien van wegbermen met afvoer van maaisel voor de dienstjaren 2022-2023-
2024), raming: € 43.787,74 excl. btw of € 52.983,17 incl. 21% btw;
 * Verlenging 2 (Maaien van wegbermen met afvoer van maaisel voor de dienstjaren 2022-2023-
2024), raming: € 43.787,74 excl. btw of € 52.983,17 incl. 21% btw.
De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 131.363,22 excl. btw of € 158.949,49 incl. 
21% btw.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Juridische grond
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.
De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te 
keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet) en artikel 57 en artikel 43.
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op budgetcode 
RA000356 en in het budget van de volgende jaren.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de gemeenteraad met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
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Het bestek met nr. 2022-008 en de raming voor de opdracht “Maaien van wegbermen met afvoer van 
maaisel voor de dienstjaren 2022-2023-2024”, opgesteld door Infrastructuur worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
De raming bedraagt op jaarbasis per dienstjaar € 43.787,74 excl. btw of € 52.983,17 incl. btw en voor 
de volledige uitvoeringstermijn van 3 jaar € 129.150,00 excl. btw of € 156.271,50 incl. 21% btw.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget van 2022, op budgetcode 
RA000356 en in het budget van de volgende jaren.

22 februari 2022 20:31 - De voorzitter sluit de zitting

Algemeen directeur
Kim Peters

#$ondertekening1$#

#$stempel$#

Voorzitter gemeenteraad
Patrick Lismont

#$ondertekening2$#
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